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4. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
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5. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
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6. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
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7. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
 

( )( )( )
( ) ( )
( )

2 2

2
2

i) x 3 x 2 x 4 0
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8. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
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i)x 16x 0

ii) x 6x 5 x 4x 3 0

iii)2 x 1 7x 2x
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9. Αν η µία ρίζα της εξίσωσης 2 4 0x xβ+ − =  είναι το 2, να βρείτε την άλλη 

ρίζα της. 
 

10. Αν οι εξισώσεις 2 1 0x + =  και 24 9 0 (1)x xα+ + =  έχουν κοινή λύση, να 

λύσετε την εξίσωση (1). 

panos
Δακτυλογράφος
Θα μεταφερετε πρωτα ολους τους ορους στο πρωτο μελος, θα κανετε 

αναγωγη ομοιων ορων και μετα θα βρειτε τα α, β, γ και Δ.

panos
Δακτυλογράφος
Θα λυσετε τις 4i, ii, iii, iv.

Θα βρειτε τα α, β, γ και Δ στην 5

Στην 6 ο,τι γραφω διπλα στην εκφωνηση


